



ДНЕВНИК СМОТРА-КОНКУРСА ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА ЛУЧШИЙ СВАРЩИК ПАО «ГАЗПРОМ» 2017

№ 03, 26 сентября 2017 г.

Ежедневное освещение событий мероприятия

ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЙ ЭТАП. К КОНКУРСУ ГОТОВЫ!

На базу отдыха «Ласточка» приехали все 32 участника смотра-конкурса. В первый день они отправились на Учебный полигон, где и будут проходить все мероприятия конкурсной программы. Сварщики получили средства индивидуальной защиты и прошли инструктаж по технике безопасности. Организаторы практической части конкурса отметили, что за каждым участником закреплен секундант, а также помощники, которые будут непрерывно находиться с конкурсантами в кабинах для сварочных работ.

«Катушка диаметром 530 мм имеет большой вес – около 50 килограмм, поэтому не поднимают их самостоятельно. Также при выполнении работ, если случилось какая-то неисправность, вы прекращаете работу, ничего не устраняете самостоятельно и обязательно сообщае об этом секундант», – обратил внимание начальник участка по сварочному производству, эксплуатации и ремонту газопрекачивающих агрегатов, систем ЭТВС Вадим Пузков.

Все рабочие места полигона оснащены высокотехнологичными приборами и новейшими разработками. Все оборудование действующее и включено в реальные технологические схемы,

инструменты – новые и сертифицированные.

На рабочих местах имеются инструкции по работе с угловой шлифовальной машиной и с инверторным источником питания для дуговой сварки и наплавки, а также описание оборудования с указанием всех характеристик.

Конкурсанты прошли пробные работы и выполнили сборку катушек. «Я впервые таков вижу! Здесь оборудование очень современное, рабочее место создано с применением новых технологий. Мне все очень нравится. Не часто появляется возможность поработать в таких условиях», – поделился впечатлениями представитель ООО «Газпром ПХГ» Александр Архиреев.

Говоря напутственное слово, координатор по контролю проведения смотра-конкурса, ведущий инженер Отдела главного сварщика Игорь Скворцов призвал участников быть честными и соблюдать правила конкурса: «Давайте придерживаться принципа равных условий. Вы все профессионалы высокого класса, поэтому, уверен, показать свои навыки на практическом этапе нашего состязания для вас не составит труда».



ЛОВИ МОМЕНТ!



ЭТО ИНТЕРЕСНО

ПРОФЕССИЯ СВАРЩИКА СТАЛА САМОЙ ПОПУЛЯРНОЙ РАБОЧЕЙ ПРОФЕССИЕЙ У РОССИЙСКОЙ МОЛОДЕЖИ

Согласно рейтингу популярности профессий 2017 года по данным союза «Агентство профессиональных сообществ и кадров «WorldSkills Russia», самой популярной рабочей профессией у молодежи можно считать сварочное дело. В рамках отбора участников в финал V национального чемпионата сварщиков в программах региональных первенств включены 74 субъекта России. Именно соревнования по сварочным технологиям оказались самыми представительными по географии и количеству участников. Следующей по популярности профессией стало поварское дело. Третье место в рейтинге заняли специальности раздела «Дошкольное воспитание».

Предпочтения российской молодежи сильно отличаются от других стран. В мире самой популярной компетенцией WorldSkills является парикмахерское искусство, а сварочные технологии находятся только на шестом месте.

По материалам информационного агентства TASS

ЦИФРА НОМЕРА

6820 кг металла будет использовано участниками конкурса.
Из них:
6400 кг – трубы ДУ 530 мм,
400 кг – трубы ДУ 159 мм,
20 кг – электроды.

ИСТОРИИ КОНКУРСОВ В ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ НИЖНИЙ НОВГОРОД»

КОНКУРСЫ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА – КОРПОРАТИВНЫЕ ТРАДИЦИИ ПРЕДПРИЯТИЯ

ПАО «Газпром» предоставляет широкие возможности для профессионального и карьерного роста, раскрытия собственного потенциала работников. Коллективы дочерних обществ и организаций корпорации — это команда профессионалов, которая реализует стратегическую цель ПАО «Газпром» — становление как одного из лидеров среди глобальных мировых компаний. Готовность и способность персонала плодотворно работать, развиваться, учиться новому — залог долгосрочного успеха. Поэтому руководство Группы «Газпром» уделяет особое внимание повышению профессионального уровня сотрудников.



Конкурсы профессионального мастерства являются надежным и апробированным инструментом развития работников. Проведение таких мероприятий стало хорошей традицией в дочерних обществах и организациях ПАО «Газпром».

Ровно 20 лет назад началась история профессиональных конкурсов в ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород». Первыми работниками, среди которых вывили лучшего по профессии, были именно сварщики. И это неслучайно! Ведь от их мастерства зависит качество сварочных швов, и любая ошибка может привести к катастрофическим последствиям. Эта профессия — одна из важнейших на газотранспортном предприятии. В то время в Обществе насчитывалось более 150 сварщиков, из которых на финальный этап конкурса было отобрано девять. Спустя три года, в 2000 году, прошел конкурс «Лучший кабельщик-спайщик». Количество участников увеличилось почти в два раза и составило 16 человек.

В последующем конкурсы в Обществе стали ежегодными. В работе жюри

принимали участие ведущие специалисты администрации, Центра по подготовке кадров и других филиалов Общества. В 2001 году прошло уже 6 конкурсов с общей численностью участников — 73 человека. К 2012 году количество конкурсантов увеличивается до 248.

Основной базой проведения конкурсов традиционно является Учебно-производственный центр, Арзамасское ЛПУМГ и Управление аварийно-восстановительных работ. Местом проживания участников стала Детская оздоровительная база отдыха «Ласточка». Коллектив здравницы создает все условия для полноценного отдыха конкурсантов после прохождения теоретических и практических испытаний. Благоустроенные и уютные корпуса, вкусное и здоровое питание, разнообразные культурные и спортивные мероприятия, - все это делает пребывание участников корпоративных мероприятий комфортным и интересным.

Долгие годы конкурсы проводились как отдельные мероприятия, что не способствовало более широкому распространению передового опыта,

интенсивному и результативному обмену знаниями, становлению нового профессионального мышления. С 2015 года они объединены в единое мероприятие — Фестиваль труда, технологий, науки и образования в ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород».

С 2016 года в рамках Фестиваля проводятся конкурсы только для рабочих профессий. В минувшем году лучшие работники определены среди машинистов компрессорных установок, линейных обходчиков, лаборантов химического анализа, монтажников санитарно-технических систем и монтажников оборудования технологических трубопроводов, операторов котельной, машинистов бульдозера, слесарей по эксплуатации и ремонту газового оборудования и по ремонту автомобилей, электромонтеров линейных сооружений телефонной связи и радиофикации, а также по ремонту и монтажу кабельных линий и ремонту воздушных линий электропередачи.

«Профессиональное развитие персонала, распространение передового опыта и сохранение корпоративных традиций являются важнейшими направлениями кадровой политики Общества. Фестиваль труда — корпоративное мероприятие, ставшее традиционным на нашем предприятии. Это настоящий профессиональный праздник, возможность совершенствовать свои умения и навыки, развивать профессиональные компетенции, обсуждать наиболее актуальные вопросы», — говорит генеральный директор Общества Вячеслав Югай.

ИСТОРИЯ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСОВ ПАО «ГАЗПРОМ» В ОБЩЕСТВЕ

ВЫЕЗДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКОГО СОВЕТА ПО ПРОФЕССИОНАЛЬНОМУ ОБУЧЕНИЮ ПЕРСОНАЛА ПАО «ГАЗПРОМ» И СМОТР-КОНКУРС НА ЛУЧШИЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ СРЕДСТВА ОБУЧЕНИЯ И УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ СИСТЕМЫ НЕПРЕРЫВНОГО ФИРМЕННОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБУЧЕНИЯ

ОКТЯБРЬ 2015 ГОДА

В работе совета приняли участие представители образовательных учреждений, руководители и специалисты ПАО «Газпром», служб по управлению персоналом и образовательных подразделений из 50 дочерних обществ и организаций корпорации. «Газпром», как динамично развивающаяся компания, реализующая технически сложные, уникальные проекты, уделяет большое внимание вопросам наращивания человеческого капитала. Сохранение высокого уровня качества корпоративного учебного процесса — необходимое условие для организации профессионального обучения персонала компании, — отметила начальник Управления Департамента ПАО «Газпром» Татьяна Токарева.

На Смотре-конкурсе «Лучшие технические средства обучения и учебно-методические материалы для системы непрерывного фирменного профессионального образования ПАО «Газпром» были представлены 35 учебных разработок. Учебный полигон ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» был признан лучшим в номинации «Лучший учебный тренажер».

ПЕРВЫЙ СМОТР-КОНКУРС ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА «ЛУЧШИЙ КАБЕЛЬЩИК-СПАЙЩИК ПАО «ГАЗПРОМ»

Ноябрь 2015 года

В конкурсе приняли участие представители подразделений связи 19 дочерних обществ. В ходе первого этапа конкурса участники отвечали на теоретические вопросы. Тест состоял из 40 заданий на знание правил технической эксплуатации волоконно-оптических и медножильных линий связи, охраны труда и промышленной безопасности, основ электротехники, оказания первой помощи пострадавшим. На втором этапе конкурсантам производили монтаж муфт медножильного и волоконно-оптического кабеля, измеряли параметры линий связи и определяли места их неисправностей.

Наибольшее количество баллов за выполнение теоретических и практических заданий набрал Юрий Корсаков (ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород»). Ему присуждено звание «Лучший кабельщик-спайщик» ПАО «Газпром». Второе место занял Виктор Неубогов (ООО «Газпром трансгаз Ухта»), третье — Роман Павленко (ООО «Газпром трансгаз Ставрополь»).

ПЕРВЫЙ СЛЕТ УЧАЩИХСЯ «ГАЗПРОМ-КЛАССОВ»

НОЯБРЬ 2016 ГОДА

На Слете 126 учеников специализированных профильных классов из 18 дочерних предприятий ПАО «Газпром» изучали теоретические основы газотранспортного производства и выполняли практические задания на учебном полигоне Общества, учились работать в команде и принимать ответственные решения, участвовали в спортивных соревнованиях и познавательных экскурсиях.

Обращаясь к участникам слета, начальник Управления ПАО «Газпром» Татьяна Токарева отметила, что крупнейшей энергетической компанией очень важно, чтобы выпускники «Газпром-классов» сделали осознанный выбор будущей профессии: «Газпром» силен ресурсной базой, мощным производством и, конечно же, своими людьми. Мы смотрим в перспективу и заинтересованы в том, чтобы к нам в «Газпром-классы» приходили способные, мотивированные на будущую работу школьники. Надеюсь, у учеников «Газпром-классов» будет возможность внести свою лепту в развитие газовой промышленности нашей страны».

ТВОРЧЕСТВО

Автор работ - Андрей Ушаков,
Семёновское ЛПУМГ

